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平成２９年度 第３回区長会 議事録 

 

日   時  平成２９年８月２日（水） 

午後１時３０時から午後２時１０分まで 

場   所  日進市役所本庁舎４階 第３会議室 

出 席 者   川村隆久（赤池区）、鈴村修波（浅田区）、山田久義（梅森区）、 

（区）   阿部靖陽（野方区）、福岡生二（蟹甲区）、眞野清司（折戸区）、 

      萩野春見（藤枝区）、鈴木正已（米野木区）、石川錬治（三本木区）、 

青山陽（藤島区）、加藤由喜雄（本郷区）、幸村好美（岩崎区）、 

加藤久義（岩藤区）、鈴木隆（北新区）、塩﨑紀幸（南ヶ丘区）、 

高橋佑輔（五色園区）、杉本良則（香久山区）、徳増克行（岩崎台区）、 

高瀬豊（東山区） 

（市）   萩野幸三（市長）、山田進（生活安全課長）、 

事 務 局  石川雅之（市民協働課長）、水野和秀（市民協働課地域支援職員） 

鈴木崇正（市民協働課長補佐）、大竹玲子（市民協働課主査） 

傍聴の可否  可 

傍聴の有無  無 

議 題 等  １ 依頼・報告事項 

         市民生活部からの依頼・報告事項 

        ・平成３０年度地域コミュニティ推進事業補助金（地域集会所建

設等事業）事業当初予算要求のための実施予定調査について 

        ・日進市更生保護女性会会員の候補者の推薦について 

       ２ 事務局からの連絡事項 

        ・平成２９年度区長への報告・依頼事項予定表（９月～１０月）

について 

        ・市ホームページへの各区・自治会の行事予定表の掲載について 

        ・平成２９年度日進市市政功労表彰式における感謝状被贈呈候補

者のご推薦について 

 

発言者 内容 

 開会 午後１時３０分 

 市長あいさつ 

 傍聴者無し 

会長  議題に入る。担当に説明を求める。 

 １ 依頼・報告事項 

市民生活部からの依頼・報告事項 

  ・平成３０年度地域コミュニティ推進事業補助金（地域

集会所建設等事業）事業当初予算要求のための実施予

定調査について 
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  ・日進市更生保護女性会会員の候補者の推薦について 

市民生活課長  配付資料に基づき説明 

会長  質疑・意見求める。 

区長  再任の意向がある区は、手続きの必要はないということ

ですか。また、区長から委員の方へ、再任の確認は行わなく

てよいですか。 

生活安全課長  現段階での再任の確認は、生活安全課で行っています。ま

た、選任が必要である区は現在のところ４行政区にのみの

お話です。 

区長  更生保護女性会と保護司の違いは何ですか。 

生活安全課長  活動内容が少し異なります。 

区長  区長として、地区の更生保護女性会の方とお会いしたこ

とがありません。また、更生保護女性会という組織があるこ

とも、初めて知りました。区との関わりはありますか。 

市民協働課長  区と更生保護女性会の接点として、啓発活動を行うため

夏まつりに参加されています。また、社会を明るくする運動

でも活動を行っています。地域で活動を行うのではなく、市

内全域で活動をされています。 

区長  私の区では、４月の総会に更生保護女性会の方にも参加

していただきますので、その際お会いしました。 

区長  民生委員や保護司について引継ぎはありましたが、更生

保護女性会は初耳のため、一度説明いただきたいです。 

区長  どのような方を選任したらよいですか。 

生活安全課長 更生保護施設の訪問や支援、子育て支援、保護司と共に非

行防止の啓発活動と様々です。活動内容に興味のある方、時

間に余裕のある方が適していると考えます。また、手芸やお

菓子作りといった活動も行うため、活動に楽しく参加でき

る方が良いと考えます。 

区長 立候補される方はいませんか。 

生活安全課長  立候補で全ての会員を選任することは、難しいと考えま

す。 

区長 区からの推薦ということですが、区長が区民のことを全

て把握しているわけではないため、市で適任人材を把握し

ていませんか。 

生活安全課長  まずは、区長から区民の方を当たっていただき、人選に困

った場合、ご相談していただければと考えています。 

区長  更生保護女性会の方との関わりがない中で、時期が来る

と選任をといわれると探すのは難しいです。もっと早く分

かっていれば、区長として心積もりができます。 
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区長  更生保護女性会や保護司など、それぞれ定年があると思

います。事前にそれぞれの定年を教えていただき、自分の区

の委員の方が定年を迎えるかどうかということを先に説明

いただけると分かりやすいです。 

市民協働課長  昨年行った民生委員の改選の際、選任期間も短く多くの

区長からご意見をいただきました。今回は、早い段階に事務

局で辞任の意向を確認し選任をお願いしています。また、定

年や改選についても年度当初に資料をお渡ししています。 

 更生保護女性会の選任についても、実際は１１月に依頼

を行うところ、事前にお知らせをするという意味で今回こ

の時期に説明させていただいています。 

 区で探していただき、行き詰ったときなどは生活安全課

に相談していただければと思います。 

区長  いただいている資料を確認すると活動内容が多岐に渡る

ため、お願いされた方も自分にできるかと心配されると思

います。研修内容等を具体的に明記し、フォロー体制があり

ますなど書いていただけると良いです。女性会の皆さんに

活動していただき、市としてそれを支援しますという姿勢

が必要だと思います。 

区長  今回選任が必要となる４行政区について、４名がやめら

れる理由は何ですか。 

生活安全課長 定年が６０歳のため、３月で定年を迎えられる方が３名

と辞任の意向がある方が１名です。 

区長  規約では定年が６０歳となっていますが、理由を教えて

ください。６０歳を超えても十分活動できると思います。民

生委員など他の委員より定年が早いのではないでしょう

か。 

生活安全課長  対象となる人から見て母親の立場・役割という位置づけ

のため、年齢が他の委員より下げてあります。 

区長  再任・辞任の確認は誰が行いましたか。 

生活安全課長  事務局で確認しました。 

 まだ、半年程度任期があるため、その中で辞任の意向があ

った場合は改めて依頼させていただきます。 

会長  ほかに質疑・意見求めるもなく、次の議題に入る。担当に

説明を求める。 

 ２ 事務局からの連絡事項 

 ・平成２９年度区長への報告・依頼事項予定表（９月～１

０月）について 

 ・市ホームページへの各区・自治会の行事予定表の掲載に
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ついて 

 ・平成２９年度日進市市政功労表彰式における感謝状被

贈呈候補者のご推薦について 

市民協働課主査  配付資料に基づき説明 

会長 質疑・意見求めるもなく、閉会を宣す。 

 閉会 午後２時１０分 

 


